4 Свидетельства

№24 22 ноября 2009г. **Новости Ман-Мин**

Дьякон - «свинопас» делится секретом своего успеха



Дьякон Юн Хван Чан (Генеральный управляющий экспорта и импорта / Руководитель отдела свиноводства лаборатории «Chung P&C»)

Юн Хван Чан – профессиональный консультант в области животноводства. Друзья в церкви зовут его «дьяконсвинопас». Он работает в лаборатории «Chung P&C», одном из ведущих национальных животноводческих агентств, специализирующихся на выращивании свиней. Он занимается передовыми разработками в области разведения скота. Обладая таким специфическим знанием, он вносит огромный вклад в развитие животноводства в Корее.

В декабре 1997 года он пришел в церковь благодаря сну своей жены. Восемь лет он работал в отделе искусственного со старшим пастором. У меня много осеменения свиней, отвечая за их слабостей. Но каждый раз, встречаясь со разведение и продажу. Когда в 2002 году старшим пастором, я рассказывал ему разразился ящур, он провел опыт с 60- о своей работе, он молился обо мне, и ю свиньями (каждая стоимостью около 5000 долларов), защитив их молитвой д-ра Джей Рока Ли. Поскольку из-за ящура его наших мыслей. Обычно мы думаем, что компания произвела реконструкцию, он невозможное невозможно. Но с верой решил начать свое собственное дело, что даже невозможное становится возможным, казалось более перспективным. Он открыл и возможное множится. Моя жизнь зоомагазин, что выглядело выгодным, но наполнена благословениями с тех пор, этот бизнес не принес никакой прибыли.

он получил работу в лаборатории «Chung молящегося за меня». Р&С». Первые шесть месяцев он работал в отделе импорта породистых свиней. контролировать качество всех видов мяса, получает огромные доходы.

во избежание риска получения зараженного мяса. Обучение сотрудников отдела помогает компании достичь требуемого государственного стандарта качества. Навыки Чана позволили его компании занять лучшее место в бизнесе и заключить новые контракты.

Каждое воскресенье Чан встает в 5 утра, чтобы получить молитву старшего пастора. Почему каждую неделю? Потому что, приняв молитву старшего пастора о своей работе, Чан видит, как проблемы разрешаются, превращаясь в благословения. Вера его также претерпела изменения. Раньше он жил по правилам этого мира, и душа его не ведала покоя. Получив мир в сердце, его отношение изменилось - он обрел уверенность, стараясь рассуждать обо всем с благостью и общаться со всеми с великодушием. Бог помог ему найти хорошие идеи для лекций, Он также помогает ему заключать выгодные контракты через систему Анализа (НАССР).

Как лидер группы, он каждую субботу посещает членов церкви на дому вместе с другими работниками из миссии мужчин. Посещая других, члены миссии сами испытывают благословения, так как решаются и их личные проблемы! Он пережил искреннюю радость, когда после долгого отсутствия несколько человек вернулись в церковь, и их семьи приняли Христа благодаря его посещениям.

«Изменив свои мысли и дела, я получил многие ответы, благодаря встречам все мои проблемы разрешались. То, как работает Бог, полностью отличается от как я стал слушаться старшего пастора, В ответ на молитвы, в августе 2007 года ясно представляющего волю Бога и горячо

Чан сегодня является инструктором НАССР в учебном центре животноводства Он усердно трудился, покупая самые Национальной сельскохозяйственной высококачественные породы свиней, тем кооперативной федерации. Он получает самым увеличивая доходы компании. С материальные благословения – зарплата его февраля 2008 года он начал осваивать курс утроилась, лаборатория, где он работает, Анализа и контроля качества мяса в новом выплачивает ему беспрецедентно высокие отделе компании и стал профессиональным премии. Его фирма превратилась в ведущую консультантом. Система Анализа позволяет компанию в области животноводства и

История обильных благословений... и странного прозвища

Однажды в 2000 году наша счастливая семейная жизнь нарушилась: наш первый сын неожиданно стал громко плакать и задыхаться. Его лицо потемнело. Мы с женой очень испугались и растерялись, не зная, что делать. Схватив ребенка, мы помчались в больницу.

врожденный порок сердца и бронхиальный стеноз. Я не мог себе представить, что со мной может такое случится. Моя вера не была горячей, и я столкнулся с выбором между Богом и медицинской наукой. Я считал, что жил по Слову Божьему, пока трудности не пришли в мою жизнь. Когда же я столкнулся с реальностью, то не смог проявить веру. Во время лечения

Это событие заставило нас с женой внимательно оглянуться на свою жизнь. Не было у нас духовной веры, угодной Богу. Моя жена осознала, что оставила событии, где мы могли получить на мою молитву! благодать. Вкушение истинного день приносил счастье.

В то время я понял одну очень магазин, и принял его молитву. С самого важную вещь. Я видел многие подписания договора все шло очень знамения и чудеса, и слышал многие гладко. В первый месяц наша первая свидетельства, но моя благодарность и десятина была 300 долларов. Я решил любовь к старшему пастору была так отдать все в руки Бога. Каждый месяц

дьяконисса Ён Ян Ким, приняв молитву миссию и принимали молитву. Размер о легких родах, родила здоровую дочку, десятины все более увеличивался. Сон А. Получив этого ребенка после воздавали благодарность Богу и нашему большую квартиру. которыми особенно славится Муан. возможным.



работник комиссионного

в больнице мой ребенок отправился на Я воскликнул: «Здорово! Говорят, осьминог поднимет на ноги и быка, а нашему старшему пастору не помешает полкрепление».

Раз в месяц рано утром мы выезжаем в Сеул со свежим осьминогом, купленном данные Богом обязанности и жизнь с на рыбном базаре Муана. Даже когда молитвой из-за своей беременности, и у меня не было заработка перед новой покаялась в этом. Мы начали посещать работой, я молился: «Боже, пожалуйста, молитвенные собрания в духе и истине. дай мне возможность купить осьминога Мы старались участвовать в каждом для старшего пастора». И Бог отвечал

Начиная с сентября 2007 года, начали значения Божьего слова было так открываться двери благословений. Я сладостно и благодатно, что каждый сказал старшему пастору, что хочу открыть комиссионный мебельный мы привозили осьминога старшему В марте 2003 года моя жена, пастору, отдавали пожертвование на

Наконец, в 2009 году десятина моего смерти нашего первенца, мы были более дохода достигла 1.000 долларов, а порой благодарны и счастливы. Ведя жизнь с была и выше. Кроме того, 22 июня мы верой, исполненные Святым Духом, мы переехали в больший офис, а в июле – в

Господу, а также старшему пастору. В Приняв наши чистые и скромные апреле 2004 года, после молитвенного сердца и неизменные дела, Бог собрания миссии женщин, моя жена благословил нас тем, что мы увидели, предложила мне принести в дар как невозможное становится старшему пастору свежего осьминога, возможным, а возможное еще более

(Центральная церковь Манмин, мебельного магазина)

Началась подготовка к

В Киеве 30-31 октября прошла VI

конференция «Всемирной сети Врачей

Христиан». Около 400 врачей из 30

стран, включая США и Россию, приняли

участие в этой встрече. В этом году было

особенно много врачей из мусульманских

стран Центральной Азии: Азербайджана,

Узбекистана, Казахстана и Киргизстана,

а также врачи из Латвии, Польши и

Врачи представляли случаи исцеления

силой Бога с медицинской точки зрения.

Особое внимание участников привлекли

случаи Хэ Ок Че (церковь Дэчон

Манмин) и Мён Чжин Шин (церковь

Масан Манмин), исцелившихся от

перитонита, и Юн Сон Ли (Центральная

церковь Манмин), получившей исцеление

Пастор Даниэль Розен, член

организационного комитета

Объединенного крусейда в Израиле

2009 года, прославил Бога, представляя

случай исцеления от СПИДа с помощью

платка, над которым молился д-р Джей

Врач-радиолог Чан Гё Ян (слева) представляет

историю болезни с исцелением молитвой

абсцесса шеи Юн Сон Ли. Пастор Даниил

от гнойного воспаления на шее.

Молдовы.

На предстоящей а ассамблеи всех малых миссий состоится 29 ноября, генеральной ассамблее.

молитвой от СПИДа.

VI конференция «Всемирной сети Врачей Христиан» прошла в конгресс-холле отеля «Президент» в Киеве 30 и 31 октября 2009 года. В Украину съехалось около 400 христианских врачей из 30 разных стран. Они представили многочисленные случаи исцеления силой Бога и подтвердили эти случаи документами.

Рок Ли. Со специальными лекциями Григорьевич Логановский. «Духовный секрет исцеления» и «Как

После конференции Гилберт Че молиться о больных» выступили д-р президент ВСВХ, директор клиники Виталий Фишберг из США и д-р Николай общей хирургии больницы Синчон



Новости Ман-Мин

№24 22 ноября 2009г

«Их исцелила сила Бога»

Случаи исцеления, представленные на VI конференции

«Всемирной сети Врачей Христиан» в Киеве, Украина.

Дьякон Брайан Сан Ун Ёо, семейный врач, говорит о случаях исцеления от перитонита диаконисы Хэ Ок Чо и члена церкви Мён Чжин Шин.

Ёнсеи, сказал: «Я чувствовал, что большинство слушали с энтузиазмом об исцелении силой Бога. Многие признали, что счастливы узнать о ВСВХ и желают продолжать сотрудничество с нами. Мы в ВСВХ будем делать все от нас зависящее, чтобы пробуждать врачей и людей других специальностей, предоставляя случаи исцеления силой Бога».

ВСВХ была основана в 2004 году, чтобы с медицинской точки зрения подтверждать случаи исцеления Богом. Конференции проводятся ежегодно в разных странах. 7-ю конференцию 2010 года планируется провести в Риме,

Генеральной ассамблее 2010 года!

генеральной ассамблее групп пройдут 6 декабря. миссий пройдут выборы К кандидатам на служение новых руководителей, Богу предъявляется восемь которые будут служить Богу требований: первое, молиться в 2010 году. Генеральная непрестанно; второе, святить ассамблея региональных и день Господень; третье, районных руководителей и отдавать полную десятину; руководителей ячеек миссий четвертое, бороться с грехом мужчин, и региональных вплоть до пролития своей руководителей миссий крови; пятое, верно, жертвенно женщин прошла 8 ноября. и покорно служить всему На следующий день, 9 дому Бога; шестое, обладать ноября, состоялась ассамблея целомудрием и любовью; районных руководителей седьмое, обладать силой, м и с с и й ж е н щ и н, а 16 необходимой руководителю; и, ноября пройдет ассамблея восьмое, обладать смирением. руководителей женских ячеек. Желающие служить Богу Генеральная ассамблея всех с молитвой готовятся к

С о б р а н и е молитвы сердца. На оставшихся в четырем часам утра. Все пятницам в последнюю восстановивший слух.

или получить ответ на о родственниках, и без того поздно - к проведения собрания.

божественного исцеления последнем собрании Северной Корее, а получившие исцеление телефону.

Захватывающие свидетельства божественного

исцеления на собрании, проведенном д-ром Джей Рок Ли

состоялось в главном многие вышли к алтарю, также от желудочного и ответы на молитвы зале Центральной церкви чтобы засвидетельствовать кровотечения, которым пришли на собрание Манмин 30 октября, в о своем исцелении. она страдала с прошлого божественного исцеления пятницу, во второй части Среди них была старшая мая. Кроме того, ее дочь с верой, предварительно всенощного богослужения. диакониса Сун Рэ Ким, На Ён исцелилась от разрушив стену греха Собрания божественных 55-ти лет, исцеленная от свиного гриппа молитвой своим покаянием. исцелений проходят по люмбаго, и Ван Хи Ким, старшего пастора по Желающие получить молитву д-ра Джей неделю каждого месяца. Особенно трогательно Среди многих Рока Ли на собрании Эти собрания посещают было свидетельство исцелившихся членов божественного исцеления не только члены церкви члена миссии «Любовь церкви, лишь 15 смогли должны подтвердить свое Манмин, но и страждущие Господа», Йын Ок Кан, засвидетельствовать медицинское и духовное со всех сторон Кореи и 42-х лет, исцелившейся это у алтаря, для всех состояние у врачей и даже из-за рубежа, чтобы от депрессии из-за не хватило времени. пасторов в приемной с исцелиться от болезней постоянного беспокойства Собрания завершаются 9:00 до 10:30 утра в день

ТВ Манмин

Тел: 82-2-824-7107 факс: 82-2-813-7107 www.manmintv.org эл.почта: info@manmintv.org

Тел: 82-2-818-7334 Тел: 82-2-818-7039 факс: 82-2-830-3310 факс: 82-2-830-5239 www.manminseminary.org www.wcdn.org эл.почта: manminseminary2004@gmail.com | эл.почта: wcdnkorea@gmail.com | эл.почта: urimbook@hotmail.com

Тел: 82-70-8240-2075 Факс: 82-2-869-1537 urimbook.net

Центр Миссии Манмин в России

Служитель Ун Чи эл.почта: manminrussia@gmail.com mwmrussia@mail.ru Координатор Роня Сон Тел: 82-2-818-7044 эл.почта: ronyason@gmail.com

Часто то, как человек себя чувствуетсчастливым или несчастным, зависит от того, есть ли у него терпение. Когда мы хотим получить ответ от Бога, плод Его ответа зависит от нашего терпения. При этом, духовное значение терпения отличается от мирского. Люди могут терпеть, но в большинстве случаев это терпение плоти.

Представьте себе мучения людей, старающихся контролировать свои дурные чувства или похоть! Они хмурятся, стискивают зубы, дрожат, или даже болеют! Одни перестают есть и пить, других мучает бессонница. Это пример терпения плоти. Другими словами, человек страдает от зла в своем сердце. Духовное терпение не имеет зла, но лишь благость в своем сердце. Если терпишь с великодушием, можешь преодолеть трудности с благодарностью и надеждой. И обрести в результате большее сердце.

Если бы в мире не было ни плоти ни зла, то не было бы нужно терпение. Если у вас есть плод терпения в сердце, ваши чувства не изменят вам ни в какой ситуации. Если ваше сердце всегда в мире и вы можете растопить сердца окружающих вас, «терпение», или «прощение» на самом деле не природы не будут полностью вырваны. будут иметь большого значения. Мы можем рассмотреть три аспекта ослабевает, и вы ленитесь обрезать терпеть, ища их блага, а не своего духовного терпения.

Первое – терпение, меняющее

Если в нас много злости, высокомерия, жадности, самоправедности и узколобия, то трудно быть терпеливым. По мере того, как мы отвергаем зло и очищаемся от греха, быть терпеливым становится все легче. У Луки 8:15 читаем: «семя, в конце концов, она исчезнет. То же упавшее на добрую почву, это те, которые, услышав слово, хранят его в добром и чистом сердце и приносят плод в терпении». С «доброй почвой» в благоденствовать и все с вами будет в способного на место неудобного сердце, легче быть терпеливым, ожидая порядке. добрые плоды. В действительности, нам нужно терпение, когда мы стараемся изменить свое сердце, создавая в нем «добрую почву». Мы

Плод Духа

Терпение

«Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона» (Посл. к Галатам, 5:22-23).



Старший пастор д-р Джей Рок Ли

То же касается и греховной природы.

Нужно молиться, изменяя свое сердце

до тех пор, пока корни греховной Если вы нетерпеливы, ваша решимость стараться понять других людей и количество молитв. свое сердце. Или, только подумаете, удобства. Даже когда другие действуют что отвергли что-то, но вдруг обнаруживаете, что все на прежнем месте, и отчаиваетесь. Пытаясь вырвать корень греха, вы можете вы благовествуете, посещаете членов обнаружить какие-то формы неправды, но это не значит, что вам не удалось пусть дело займет больше времени, и добиться никакого духовного роста. плоды труда будут не такие обильные, Продолжайте безостановочно снимать слой за слоем кожуру луковицы, и, и ждать, пока обучаемый не поймет происходит и с греховной природой. Если постоянно пытаться с верой обрезать свое сердце, душа ваша будет

Второй вид терпения -- терпение по отношению к другим людям.

Когда вы имеете дело с людьми,

должны сделать себя послушными личность и образование которых истине, усердной молитвой от всего отличаются от ваших, могут возникнуть неловкие ситуации. Но стремясь к освящению вы будете терпеливы в любой ситуации, с любым человеком, и будете поддерживать мир любой ценой. Вы будете всегда со злым умыслом, вы их будете Мы можем молиться в посте. терпеть, и отвечать на зло добром.

Много терпения требуется, когда церкви или учите служить в церкви. И но вам следует быть терпеливыми, на собственном опыте, чтобы впоследствии стать более способным работником. Даже если легче сделать исполнителя. Причина по которой вам следует проявлять долготерпение -спасение каждой души, встреченной вами. Это будет способствовать более 1:3-4). полному свершению Царства Божьего.

Его благословений.

Третье -- это терпение в ваших

Это терпение, которое вы должны проявлять, ожидая ответа на свою молитву. Бог ответит на молитвы много раз. Часто люди не получают

Без истинной веры, мы не сможем ожидать ответ Божий на эту молитву. прося Бога, но если ответ приходит недостаточно быстро, мы сдаемся, думая, что Бог не ответит нам. Имея веру, чтобы получить ответ, мы должны молиться и действовать с верой до тех пор, пока не получим ответ, как плод. Даже проходя через испытания очищения сердца, или гонения в нашей христианской жизни, имея терпение, мы можем принести добрые плоды.

Я надеюсь, что вы достигнете работу самому, или найти более подлинного терпения в своей жизни, ваша вера и сердце станет зрелым, и вы на собственном опыте испытаете благословения и ответы Божьи, которые Он обещал вам (Посл. Иакова

152-848, #235-3, Гуро-Здонг, Гуро-гу,

Тел: 82-2-818-7044 Факс: 82-2-818-7048 http://www.manmin.org/Russian e-mail: manminministry@hotmail.com

Если таким образом вы будете сеять терпение, то несомненно обретете плод благословения по справедливости Божьей. И если будете терпеливы с каждой душой, молясь о ней со слезами до тех пор, пока не произойдут изменения, то обретете сердце настолько большое, что оно вместит всех. В результате вы получите власть и силу возродить многие души. Если вы контролируете свое сердце и сеете выдержку даже под градом ложных обвинений, Бог даст вам пожать плоды

отношениях с Богом.

Своих детей, так сказано в Библии ответа, потому что они недостаточно терпеливы. Человек может просить немедленного ответа, но Бог может и не дать ответ сразу. Ответ Божий всегда своевременный и наиболее подходящий, потому что Бог знает все. Если предмет молитвы - нечто большое и важное, Бог может ответить лишь тогда, когда собрано необходимое

Выше приведено краткое изложение проповеди от 1 ноября 2009 года (вечернее богослужение). Если вы хотите подробнее познакомиться с этой проповедью, пойдите на наш сайт (www. manmin. org), раздел «Проповедь».

Новости Ман-Мин

Published by Центральная церковь Манмин

Издатель: Джей Рок Ли Редактор: Гымсун Бин

«Участвуйте в Миссии благовестия по всему миру!» УМЦМ приглашает на учебу!

Мы видим вокруг нас знамения последних дней, описанные в Библии. Господь сказал: «Кого Мне послать? и кто пойлет для Нас?» (Исаия 6:8). Он страждет получить истинных работников в это критическое время. Он ищет тех, кто пойдет возвестить Евангелие с сердцем Господа.

Со дня своего основания в 1982 году, наша церковь получила от Господа видение о благовестии миру. С тех пор мы непрерывно молимся и посвящаем себя благовестию и сердцем, и пожертвованиями. Основание УМЦМ (Учебный миссионерский центр Манмин), часть наших усилий. УМЦМ объявляет 20-й набор слушателей. Просим членов Манмин, имеющих видение о миссии в мире, записаться, и принять участие в

Учебный миссионерский центр Манмин

Учебный миссионерский центр Манмин, (президент: Дебора Ли) был основан в сентябре 1997 года. С октября того же года по 2009 год состоялось 19 выпусков. В настоящее время наши выпускники работают в 11 странах, включая США, Индию, Непал, Бельгию, Китай, Таиланд и др. 33 из них служат по всему миру миссионерами, 39 - кандидатами в миссионеры, и еще 8 работниками Господа.

Видение УМЦМ - основать миссионерские центры в крупных городах по всему миру, чтобы успешно воспитывать кандидатов в миссионеры. УМЦМ разработал уникальные и эффективные программы обучения через деяния силы

УМЦМ создает сеть сотрудничества между миссиями, направляя миссионеров, распространяя литературу, проводя семинары и организуя лагеря изучения Вести о Христе в разных странах мира. Вся деятельность УМЦМ тесно связывает теорию и практику. Образование разностороннее и динамичное, необходимое для служения, изучение Библии и непосредственный опыт настоящей миссионерской работы. Сейчас УМЦМ готовится к новому этапу всемирного

Квалификация слушателей и процесс

Поступить в УМЦМ могут зарегистрированные члены Манмин, получившие крещение, которые мечтают посвятить себя всемирному благовестию. Крещение в другой церкви не является препятствием. Кроме того, абитуриенты должны обладать хорошим здоровьем, не иметь препятствий для выезда за границу и иметь по крайней мере аттестат зрелости.

Обучение разделено на два этапа: первый состоит из курса лекций, второй стажировка. Курс лекций длится три месяца, после чего студентам предстоит учебная поездка, по результатам исследований которой они делают презентацию своего миссионерского опыта. На втором этапе обучения студенты в течение трех месяцев работают в качестве стажеров, а затем совершают краткосрочную миссионерскую поездку (6 месяцев). После завершения обучения выпускники проходят собеседование и получают распределение согласно деноминационному уставу церкви.

Программа обучения идет по трем

направлениям: миссионерская практика, адаптация и стратегия миссий, и обучение Слову Божьему. Зарубежные учебные и миссионерские поездки, стажировка и лекции готовят студентов к межкультурному общению, лидерству и работе в команде, практике проповедовать, получению духовных даров, международному этикету, служению исцеления, служению в СМИ, служению на местах, администрированию, насаждению церквей в различных культурах, использованию Слова Божьего в качестве духовного оружия, введению к Ветхому и Новому Завету, истории церкви и миссий, пятигранному Евангелию и проповедыванию. Поездка позволяет студентам на практике применить полученные знания и дает опыт служения за

принимают решение, в какой стране они будут служить, и в какой сфере. С января 1998 года, когда состоялась первая учебная поездка в Японию и Тайвань, студенты УМЦМ направлялись в Западную Африку, Китай, Европу, Россию, Юго-Восточную Азию и Индокитай. Часто эта учебная поездка имеет решающее значение для дальнейшего служения выпускника, поэтому она считается «полевой операцией», где студенты получают возможность познакомиться с духовной, культурной, экономической и общественной ситуацией своей миссии и подготовиться к будущему

До посвящения в миссионеры студенты



Участники в служении с платком в городе Банкок, Тайланд

От продавца яиц до миссионера

Пастор Джейкоб Ли (выпускник второго набора УМЦМ, миссионер в Африке)



Когда-то продавец меня не было страха перед будущим. яиц, сейчас я спасаю

в Африке.

до этого служение представлялось мне Писанию, которое гласит: «Если сколькотуманным. В ноябре того же года я был инбудь можешь веровать, все возможно направлен в Найроби, Кения, где работает верующему». (Марк 9:23). епископ Мён Хо Чан. Я был готов со Теперь я ревностно молю Господа, словом «аминь» на устах исполнить чтобы получить силу служить и нести любое повеление Господа. Поэтому у Евангелие Святости 54 странам Африки.

После того, как я приехал в Кению, души в Африке. я осознал, что своим умом я ничего Свершилась моя не могу сделать: я должен буду делать мечта - я стал все с молитвой. Хотя я прошел учебу в миссионером. В УМЦМ, мне пришлось учиться заново 1997 году, когда я - теперь уже в реальных условиях пришел в Манмин, я миссии. Самым сложным был английсий прослушал кассету язык, потому что у меня не было с проповедью-свидетельством епископа времени на подготовку. У меня не д-ра Мён Хо Чана. Благодаря этой было специального времени на учебу, проповеди я покаялся в своем прошлом. и поэтому мне приходилось зубрить Во время поста и молитвы сердце мое инглийский по ночам. Я не ложился вопрошало: «Как я могу отплатить спать, пока не запоминал дневную норму Господу?», -- и я получил видение работы слов. Так что вскоре я смог понимать и говорить по-английски довольно бегло. В 1998 году, учась в УМЦМ, я обрел Я всегда ощущаю помощь Бога в своем четкое видение о миссии в Африке, хотя служении, полагаясь на Бога, и веря



Студенты УМЦМ слушают лекции пастора Деборы Ли, президента УМЦМ.



Пастор Джозеф Хан, первый выпуск УМЦМ, совершает молитву с платком в Индии, где он служит.



мероприятии со своими прихожанами в рубеж



Пастор Грейс Ли, четвертый выпуск Студенты горячо молятся о спасении УМЦМ, участвует в церковном душ во время своей учебной поездки за

Зачисление в УМЦМ

- 1. Прием заявлений с 1 по 22 ноября 2009 года 2. Формы заявлений можно получить при входе
- в Главный зал Центральной церкви Манмин
- 3. Информация по телефону: +82-2-818-7271 Пастор Дэвид Ро (82-10-8290-3712) / Санни Ку (82-19-528-7235)

Собеседование проходит:

- 1. Дата: 22, 23 и 25 ноября в 20:00
- 2. Место: Штаб-квартира УМЦМ
- 3. Запись: по е-мейлу или по телефону



кто мечтает о вечной любви

женщин. Был задан Первая часть, «Значение духовную любовь. вопрос: «Если бы Вы снова любви», помогает понять выходили замуж, выорали различие между духовнои закона», знакомит ли Вы опять своего мужа?» и плотской любовью на читателя с любовью Результат был шокирующим. примерах любви между Божьей, пославшего Своего Только 4% опрошенных мужем и женой, родителями Единственного Сына спасти ответили положительно. В и ребенком, и между нас, обреченных за грехи чем же причина того, что друзьями. их сердца изменились, хотя Вторая часть, «Любовь любви Господа, любящего все они выходили замуж согласно Библии», нас вплоть до смерти на по любви? Ответ прост: их посвящена изучению 13- кресте. любовь не была духовной. ой главы 1-го Посл. к

есть исполнение Закона, частей: «Любовь, которую великую любовь Бога евангелист и известный желает Бог», «Составные многим умирающим в автор д-р Джей Рок Ли элементы любви», где пустыне мира душам. За говорит о духовной любви описаны 15 характеристик информацией обращайтесь к на основании 13-й главы 1-го духовной любви, и urimbook@hotmail.com.

Телевидение провело Послания к Коринфянам. опрос среди замужних Книга скоро выходит в свет.

Обнадеживающие рассказы для тех,

В своей книге Любовь Коринфянам и состоит из 3

«Совершенная любовь», объясняющая совершенную,

Третья часть, «Исполнение на смерть, и об истинной

Эта книга принесет